Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informuję iż:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Search4Executive Sylwia Fronc z siedzibą na ul. Dunikowskiego 8 m 23, 02-784 Warszawa.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji procesów rekrutacyjnych prowadzonych przez Administratora na podstawie zawartych umów rekrutacyjnych z firmami trzecimi.
A jeżeli wyrazi Pani/Pan na to dobrowolną zgodę zawartą w formularzu aplikacyjnym Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane także:
a) w zakresie wizerunku (podstawa prawna: 22^1 kodeksu pracy w zw. z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia);
b) w celu prowadzenia przyszłych rekrutacji (podstawa prawna: 22^1 kodeksu pracy w zw. z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia).
Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą firmy z którymim Search4Executive Sylwia Fronc ma zawarte umowy o rekrutacji.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane do momentu wycofania przez Pana/Pani zgody na przetwarzanie danych osobowych w procesach rekrutacyjnych prowadzonych przez Administratora.
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania , którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;
Ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;
Umieszczenie Pani/Pana danych było dobrowolne i równoznaczne z wyrażeniem zgody na ich przetwarzanie, przedmiotowa zgoda może być odwołana w każdym czasie. W razie cofnięcia zgody na przyszłe rekrutacje lub wykorzystanie wizerunku dane te zostaną niezwłocznie usunięte. Cofnięcie zgody proszę wysłać na adres biuro@search4executive.com


